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Alle Objekte mit Beschreibung unter www.eppli.com.

Vorbesichtigung der Objekte 8 Tage vor Auktionsbeginn möglich.

Termine und
Standorte

Eppli am Markt Auktionshaus
Schmuck | Uhren  05.03.

11 Uhr ab S. 06

12.03.
15 Uhr

Eppli im Königsbau
Designer Mode |  
Taschen & Accessoires

19.03.
11 Uhr

Eppli Auktionshalle
Sonderauktion  
Weinsammlung

ab S. 50

ab S. 74

ab S. 82

26.03.
10 Uhr

Eppli Auktionshalle
Kunst | Antiquitäten 

26.03.
15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Münzen | Medaillen |  
Briefmarken | Historika  

ab S. 94
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Jede unserer Auktionen wird über einen Live-Stream ins Internet 

übertragen. Sie sehen und hören den Auktionator in Echtzeit und 

können per Mausklick mitbieten.

Mit unserem Live Bid System verfolgen Sie  
die Auktionen live und in Echtzeit.  

Bieten Sie bequem von zu Hause aus mit!  
So einfach geht’s:

Alle Informationen finden Sie unter www.eppli.com  

oder unter 0711 – 997 008 160

Live Bid System  
Online in Echtzeit  

mitbieten! 

1. 
2. 
3. 
4. 

Registrieren Sie sich mit Ihrer E-Mail-Adresse unter 

www.eppli.com

Sie erhalten eine Zugangsaktivierung mit einem Link 

zur Freischaltung.

Sind Ihre Profildaten vollständig ausgefüllt, wird Ihrem 

Profil eine Bieternummer zugeteilt.

Sobald Sie diese Schritte abgeschlossen haben, kön-

nen Sie auf www.eppli.com unter der Kategorie ”Ak-

tuelle Auktionen“ am Tag der Auktion die gewünsch-

te Auktion aufrufen. Rechts mittig im Feld erscheint 

ein orangefarbener Button ”live Auktion“. Dort gelan-

gen Sie direkt zur gewünschten Auktion.

LIVE BID SYSTEM
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05. 
03.

   

eppli_watches | eppli_ jewelry | #eppli 

www.eppli.com

W
 

enn jeden ersten Samstag im Monat in der 

Bärenstraße wieder reges Treiben herrscht, 

zieht das Eppli Schaufenster alle Aufmerk-

samkeit auf sich. Bereits zwei Wochen vor der Auktion wird die-

ses – ebenso wie der Auktionsbereich – mit mehreren Hundert 

Objekten dekoriert und begeistert Passanten und Besucher. Zwei 

Wochen nach der Auktion zeigt sich schon wieder ein anderes 

Bild, wenn hunderte neue Objekte für die kommende Auktion aus-

gestellt werden. Das ständig wechselnde Sortiment überrascht 

mit einer einzigartigen Auswahl und Vielfalt – auch im Freiverkauf. 

Designs und Zeitgeist der vergangenen Jahrzehnte können hier 

erworben, aber auch in der hauseigenen Eppli Goldschmiede-

Meisterwerkstatt umgearbeitet werden.

Nachfolgend finden Sie einen kleinen Auszug der Highlights aus 

der kommenden Auktion. Den gesamten Katalog können Sie auf 

unserer Website entdecken unter www.eppli.com.

Schmuck | Uhren
Auktionshaus Eppli am Markt

Jeden 1. und 3. Samstag im Monat Auktion  

mit Live-Übertragung. 

Vorbesichtigung der Objekte möglich.
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mit Anhänger ”Zauberperle“ besetzt mit Brillanten zus. ca. 0,19 ct, 
sehr gute Farbe u. Reinheit, Südseezuchtperle ca. 13,8 mm, GG 18K, 

54,6 gr, Kettenlänge ca. 42 cm, 21. Jh., Tragespuren.

Lot 77 | Startpreis inkl. Aufgeld: 15.000 €

Wellendorff
Collier 

”
Comtesse“

SCHMUCK |  UHRENSCHMUCK |  UHREN
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Außergewöhnliche  
Zitterbrosche

mit Brillanten u. Achtkantdiamanten zus. ca. 3,8 ct, gute bis sehr 
gute Farbe u. Reinheit, GG 18K, 48,7 g, L: ca. 6,5 cm, Mitte 20. Jh., 
leichte Tragespuren, grav. ”Made in France“, mit frz. Export-

punze (Hermeskopf). Blütenblätter stufenlos verstellbar. 
Hochfeine Juweliersarbeit!

Lot 33 | Startpreis inkl. Aufgeld: 5.500 €

Alle Preise 
Endpreise inkl.  

Aufgeld

SCHMUCK |  UHRENSCHMUCK |  UHREN
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David Webb
extravaganter Cocktailring 

mit Südseezuchtperle (drehbar) ca. 17 x 14 mm, Achtkant- 
diamanten zus. ca. 1,2 ct, gute Farbe, mittlere Reinheit,  
8 kleine Smaragde, GG 18K, tlw. schwarz emailliert, 23 gr,  
Mitte 20. Jh., leichte Tragespuren, Perle locker, muss  

fixiert werden, mit Herstellermarke.

Lot 40 | Startpreis inkl. Aufgeld: 6.500 €

Außergewöhnliche  
Akoya-Perlenkette

Zuchtperlen ca. 9,3 – 9,8 mm, leicht goldener Farbton, 
schöner Lüster, leichte WMM, Schließe GG 18K mit kleinen 
Brillanten zus. ca. 0,45 ct, gute Farbe u. Reinheit, Länge  

ca. 45 cm, 2. Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren. 

Lot 73 | Startpreis inkl. Aufgeld: 2.800 €

SCHMUCK |  UHREN
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Wellendorff 
5-reihiges Collier 

”
Brillantspiel“ 

mit Brillanten zus. ca. 1,6 ct, sehr gute Farbe u. Reinheit, 
WG 18K, 98,1 gr, L: variabel 36 – 49 cm, 21. Jh., minimale 

Tragespuren, mit Herstellermarke, inkl. original Etui.

Lot 9 | Startpreis inkl. Aufgeld: 24.000 €

Wellendorff 
5-reihiges Armband 

”
Brillantspiel“ 

mit Brillanten zus. ca. 0,7 ct, sehr gute Farbe u. Reinheit, 
WG 18K, 55 gr, L: ca. 17,5 cm, 21. Jh., leichte Tragespuren, 

mit Herstellermarke, inkl. original Etui.

Lot 8 | Startpreis inkl. Aufgeld: 14.000 €

KP: umger. ca. 25.540 € (2004), best. aus Collier mit 25 feinen runden Tahiti Zuchtperlen 
(tlw. Peacock) von ca. 11 mm, abhängend 2 Tahiti Perltropfen ca. 13 mm, 439 Brillanten 
zus. 9,86 ct, gute Farbe u. Reinheit, 18K WG, 129 gr, Länge Halsumfang ca. 44 cm, sowie 
passende Ohrhänger mit Tahiti Zuchtperlen von ca. 11 – 12 mm, 100 Brillanten zus. 1,77 ct, 
gute Farbe u. Reinheit, 18K WG, 31 gr, L: ca. 6 cm, alle Teile sehr guter Zustand, Anfang 

21. Jh., inkl. original Kaufbeleg aus Dubai.

Lot 113 | Startpreis inkl. Aufgeld: 22.000 €

Herausragendes 
Schmuckset

mit Tahitiperlen

SCHMUCK |  UHRENSCHMUCK |  UHREN
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Wempe 
Armreif 

”
Schlange“

besetzt mit 436 Brillanten zus. 9,75 ct, FW (G)/VS und 266 schwarzen  
Diamanten (beh.) zusammen 7,76 ct, NP: 43.000 € (2016), WG 18K,  
149,6 gr, Innenumfang ca. 18 cm (flexibel), 21. Jh., leichte Tragespuren.  
inkl. Wempe Zertifikat, Originalrechnung und Wempe Schmuckbeutel.

Lot 53 | Startpreis inkl. Aufgeld: 28.000 €

Wempe 
Collier 

”
Schlange“

besetzt mit 897 Brillanten zus. 19,42 ct, FW (G)/VS und 785 schwarzen  
Diamanten (beh.) zus. 17,10 ct, KP: 84.000 € (2016), WG 18K, 138,4 gr, 
Länge ca. 45 cm, 21. Jh., mit Herstellermarke, neuwertiger Zustand, 

inkl. Wempe Zertifikat u. Originalrechnung.

Lot 52 | Startpreis inkl. Aufgeld: 55.000 €

SCHMUCK |  UHREN
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Brosche
mit Collierkette zum Einhängen

Diamanten in versch. Schliffen zus. ca. 11 ct, davon 1 Tropfen ca. 1,1 ct (H) 
und 1 Brillant ca. 0,9 ct (K-L), restliche Steine ca. WEISS-GW (H-K)/VS-SI,  
versch. Metalle: Platin, WG 14K, WG 18K, 51,6 gr, Kettenlänge ca. 41 cm,  
Anhänger ca. 4,5x4 cm, feine Arbeit aus den 1940er Jahren, leichte Trage- 
spuren. Kettenbefestigung rückseitig etw. scharfkantig, Anhänger kann als 

Brosche getragen werden.

Lot 63 | Startpreis inkl. Aufgeld: 15.000 €

Solitär Ring 
mit Brillant von 3,31 ct

GW+ (K)/VS1, keine Fluoreszenz, in Weißgoldfassung 18K, 
4,2 gr, RW: 52, 2. Hälfte 20. Jh., minimale Tragespuren, 

inkl. DPL Zertifikat.

Lot 22 | Startpreis inkl. Aufgeld: 20.000 €

Armband 
 mit zahlreichen Diamanten  

zus. ca. 23,5 ct 

von guter bis sehr guter Farbe u. Reinheit sowie 1 Saphir 
von ca. 3,15 ct, lt. Gutachten ohne Anzeichen von Hitze-
behandlung, 18K WG, 35,7 gr, L: ca. 17 cm, 2. Hälfte 20. Jh., 
leichte Tragespuren, Saphir etwas berieben/bestoßen, 
Krappen leicht scharfkantig, inkl. Gutachtenkopie (2021) 

und Etui.

Lot 68 | Startpreis inkl. Aufgeld: 26.000 €

Alle Preise 
Endpreise inkl.  

Aufgeld

SCHMUCK |  UHRENSCHMUCK |  UHREN
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38 kleine Diamanten in versch. Schliffen zus. ca. 1.2 ct, niedere 
bis gute Farbe u. Reinheit, 1 großer zentraler Moissanit, Platin, 
22,4 gr, L: ca. 5,5 cm, 1940er/50er Jahre, leichte Tragespuren, 
Moissanit berieben, Aquamarin in hervorragendem Zustand! 

Anbei Collierkette, 2,4 gr, WG 14K.

Lot 83 | Startpreis inkl. Aufgeld: 6.000 €

Anhänger
mit hochfeinem Aquamarin ca. 40 ct

SCHMUCK |  UHREN
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Armband 
mit hochfeinem Aquamarin ca. 25 ct

Achtkantdiamanten von zus. ca. 1,2 ct, gute Farbe u. Reinheit,  
Platin, 48,2 gr, L: ca. 18 cm, 1940er/50er Jahre, leichte Trage- 

spuren.

Lot 82 | Startpreis inkl. Aufgeld: 6.500 €

Ring 
mit hochfeinem Aquamarin ca. 12 ct

Diamanten von zus. ca. 0,3 ct in versch. Schliffen, mittlere 
bis gute Farbe u. Reinheit, WG 14K, 6,9 gr, RW: 51, 1930er/40er 

Jahre, leichte Tragespuren.

Lot 92 | Startpreis inkl. Aufgeld: 1.800 €

Alle Preise 
Endpreise inkl.  

Aufgeld

SCHMUCK |  UHREN
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Brosche
”
Segelschiff“

komplett mit Diamanten besetzt, zus. ca. 184 Stk. (Brillant- u. Acht-
kantschliff) ca. 3,6 ct, gute Farbe u. Reinheit, 10 kleine Rubinbaguettes 
(tlw. synth.), Platin, 24 gr, ca. 4 x 6 cm, 2. Hälfte 20. Jh. Außergwöhnliche,  

sehr detailreiche plastische Darstellung!

Lot 102 | Startpreis inkl. Aufgeld: 4.800 €

SCHMUCK |  UHRENSCHMUCK |  UHREN
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05 |03 |2022
Teil der Schmuck & Uhren Auktion 
mit ca. 70 Positionen ab Lot Nr. 250

Nachlass- 
 Auflösung

SONDERVERSTEIGERUNG

Sonder-
Auktion!

Edle Juwelen aus  
bedeutendem Nachlass

Spektakuläre Vintage-Pieces, exklusive Marken und höchste Qualität:  

Am ersten Märzwochenende stehen bei Eppli im Rahmen einer  

Nachlass-Sonderauktion bis zu 70 außergewöhnliche Schmuckstücke  

zum Aufruf.

Aus dem Nachlass eines international tätigen Juwelenhändlers stam-

mend, umfasst diese Sammlung die spannendsten Preziosen und 

feinsten Farbsteine – zusammengetragen mit größter Leidenschaft, 

Liebe zum Detail und fundiertem Fachwissen. Diese besonderen 

Schmuckstücke finden Sie ab der Lot Nummer 250.

Nachfolgend finden Sie einen kleinen Auszug der Highlights aus dieser  

Sonderauktion. Den gesamten Katalog können Sie ab sofort auf unserer  

Website entdecken unter www.eppli.com.

2726

SONDERAUKTION |  SCHMUCK



Set bestehend aus Logo-Brosche und Paar Ohrclipsen, GG 18 K, 
38,5 g, 20./21.Jh., min. Tragespuren, Ref. Nr. Brosche 765933 und 

Ohrclipse 929756. Original-Etui anbei. Sammlerstücke!

Lot 268 | Startpreis inkl. Aufgeld: 7.500 €

Cartier
 
”
Double C“ 

Alle Preise 
Endpreise inkl.  

Aufgeld

SONDERAUKTION |  SCHMUCK
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Juwelier Friedrich Frankfurt
Paar Ohrclips

2 hochfeine, kolumbianische Smaragde, umrahmt von eingeschlif-
fenen Diamanten, zus. ca. 3,0 ct, ca. FW-W (F-H)/VSI, GG/WG 18K, 

18,9 g, 20. Jh., hochwertige Goldschmiedearbeit.

Lot 265 | Startpreis inkl. Aufgeld: 19.000 €

Brosche
”
Seeigel“  

mit kleinen Smaragden und Brillant von ca. 0,05 ct, GG 18K, 
Nadel 14K, 47,5 gr, D: ca. 3,5 cm, Mitte 20. Jh., Broschierung  

sig. ”Tiffany & Co“.

Lot 256 | Startpreis inkl. Aufgeld: 3.600 €

Bulgari 
 Anhänger Tondo Kleeblatt

GG 18K und Edelstahl, 12,4 g, L: 4,3 cm.

Lot 267 | Startpreis inkl. Aufgeld: 800 €

Ring 
mit Brillant ca. 4,0 ct

ca. NATURAL DEEP FANCY YELLOWISH ORANGE/P2, Ring-
schultern besetzt mit Diamanten im Baguetteschliff von 
zus. ca. 2,0 ct, ca. FW (F-G)/VVSI-VSI, GG 18 K, 14,6 g,  
RW: ca. 54, 20./21. Jh., hochwertige Goldschmiedearbeit. 

Lot 266 | Startpreis inkl. Aufgeld: 9.000 €

SONDERAUKTION |  SCHMUCKSONDERAUKTION |  SCHMUCK
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Art Déco  
Stabbrosche

mit Saphiren und Diamanten von zus. ca. 2 ct, Saphirbaguettes 
eingeschliffen, Platin, Nadel WG 18K, L: ca. 5,5 cm, 1920er Jahre, 
altersgemäße Tragespuren, mit französischer Gold- und Platin-

punze, graviert „,CARTIER N.Y.“

Lot 263 | Startpreis inkl. Aufgeld: 8.500 €

Brosche 
mit Altschliffdiamanten

zus. ca. 3,5 ct, WEISS-LGW (H-J)/SI-P von feiner Brillanz, WG 18K, 7,3 g.

Lot 261 | Startpreis inkl. Aufgeld: 4.600 €

Kolumbien, minimale Reinheitsverbesserung, 2 Trilliant-Diaman-
ten zus. ca. 2 ct, LGW-GW (J-K)/VS-SI, WG 18K, RW: 53, 20./21. Jh. 

Inkl. CARAT GEM LAB Zertifikat (2018). 

Lot 259 | Startpreis inkl. Aufgeld: 15.000 €

Ring
mit feinem Smaragd ca. 6,6 ct

Alle Preise 
Endpreise inkl.  

Aufgeld

SONDERAUKTION |  SCHMUCKSONDERAUKTION |  SCHMUCK
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Burma, ca. 26 ct, nicht erhitzt, umrandet von 16 Altschliff-Diamanten 
zus. ca. 2,8 cts. ca. FW-LGW (G-I)/VS-SI, GG 18K, 23,9 gr, RW: 53, 20. Jh., 
Ringschultern und Rückseite aufwändig graviert, inkl. SSEF Zertifikat, 

meisterhafte Handarbeit.

Lot 253 | Startpreis inkl. Aufgeld: 26.000 €

Antiker Ring
Herausragender antiker Ring mit Saphir Cabochon 

von ca. 12 ct sowie Achtkantdiamanten und kl. Perlen, 
GG 14K, Schauseite Silber, B: ca. 2,7 cm, spätes 19. Jh. 

Inkl. Zertifikat GLA (2013).

Lot 254 | Startpreis inkl. Aufgeld: 13.000 €

Antike Brosche
mit feinem pinkfarbenem Topas

SONDERAUKTION |  SCHMUCKSONDERAUKTION |  SCHMUCK
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bes. mit 2 Brillanten, Achat und Calcedon, GG 18K, 
ca. 3 x 2 cm, Kollektion 1991, nummeriert und mit 

Herstellermarke, Cartier Etui anbei.

Lot 257 | Startpreis inkl. Aufgeld: 4.600 €

Cartier
Brosche 

”
Lovebirds“

Brosche/Anhänger
mit feinem Saphir ca. 9 ct

verm. Ceylon, keine Hinweise auf Hitzebehandlung, Altschliff-
diamanten von zus. ca. 1,4 ct, GG 18K, farbig emailliert, Nadel 
GG 9K, 15,1 gr, Maße: ca. 4,5 x 4 cm, 1. Hälfte 20. Jh., Steine älter,  

Nadel mit französischer Kleeblattpunze.

Lot 269 | Startpreis inkl. Aufgeld: 15.000 €

David Webb
Paar Manschettenknöpfe 

”
Frösche“

GG 18K, 15,9 gr, weiß und rot emailliert, D: ca. 1,4 cm, 2. Hälfte 
20. Jh., mit Herstellermarke.

Lot 252 | Startpreis inkl. Aufgeld: 2.800 €

Alle Preise 
Endpreise inkl.  

Aufgeld

SONDERAUKTION |  SCHMUCK
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Türkiscabochon, kleinen Rubincabochons und Smaragden, 
GG 18K, L: ca. 4,5 cm, 9,9 gr, Mitte 20. Jh., Herstellermarke und 

französischen Feingehaltspunzen.

Lot 264 | Startpreis inkl. Aufgeld: 2.800 €

Chaumet
Brosche 

”
Vogel“

38 39
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Rolex
Cosmograph Daytona 

Ref. 116503-0003. Armbanduhr. Edelstahl/Gold 18K. 
Automatic-Werk, Kaliber 4130. Sehr guter Zustand, 
leichte Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Box 
und Papiere anbei, Kauf 09/2021. 
Geh.-Durchmesser ca. 40 mm (gemessen ohne Krone).

Lot 404 | Startpreis inkl. Aufgeld: 20.000 €

Rolex
Cosmograph Daytona 

”
Eisblau“

Ref. 116506-0001. Armbanduhr. Platin 950. Automatic- 
Werk, Kaliber 4130. Neuwertiger Zustand, ungetragen. 
Box und Papiere anbei, Kauf 12/2021. 
Geh.-Durchmesser ca. 39 mm (gemessen ohne Krone).

Lot 403 | Startpreis inkl. Aufgeld: 110.000 €

Herrenuhr, Ref. 1655. FULL SET, ca. 1972. Edelstahl. Automatik-Uhrwerk Kaliber  
1570. Frühe Mark I Ausführung der Explorer II Steve McQueen (Seriennr. 
3182XXX, Gehäuseboden gestempelt mit II/72). Korrekter spitzer Kronen-
schutz der Mark I. Mark I Lünette mit zum Glas hin orientierter Skala. Mark I  

Sekundenzeiger ”straight hand“, Mark I Zifferblatt mit ”T SWISS T“ signiert.

Uhr kommt direkt aus Erstbesitz, 1975 bei Juwelier Pfister in Stuttgart/ 
Königstraße gekauft, komplettes Set an Papieren (gelochtes Rolex Garantie  
Zertifikat, Beschreibung ”Ihre Rolex“, Rolex Explorer Booklet, Chronometer 
Übersetzung und grünes Plastik-Mäppchen). Original Rechnung von Juwelier 
Pfister aus 1975 sowie Service-Rechnungen aus 1983 und 1987 von Juwelier 
Pfister anbei. Oyster Armband Ref. 78360 / Schließencode H wurde 1983 er-
neuert (ebenfalls bei Juwelier Pfister und auf Rechnung dokumentiert). Rolex 
Box Ref. 11.00.01 ebenfalls anbei. Sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und 

Armband. 39 mm Durchmesser ohne Krone.

Lot 408 | Startpreis inkl. Aufgeld: 22.000 €

Rolex
Vintage EXPLORER II Mark I  

Steve McQueen Freccione orange hand 

UNSERE ROLEX HIGHLIGHTS

Full Set

SCHMUCK |  UHRENSCHMUCK |  UHREN
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A. Lange & Söhne
Lange 1   

Ref. 101.025. Armbanduhr. Platin. Handaufzug-
Werk, Kaliber L901.0. Werk Nr. 19677. Serien Nr. 
131982. Lederband, getauscht 02/2022, mit origi-
naler Stiftschließe in Platin. Guter Zustand, leichte  
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse, Lünette  
mit Kratzern. Box und Papiere anbei, Kauf 04/2001  
bei W. Becker in Deutschland. 
Geh.-Durchmesser ca. 39 mm (gemessen ohne 
Krone).

Lot 430 | Startpreis inkl. Aufgeld: 20.000 €

A. Lange & Söhne
Lange 1 

”
Goldene Zeiger“ 

Ref. 101.021. Herrenuhr. Gold 18K. Handaufzug-
Werk, Kaliber L901,0. Werk Nr. 46469. Serien Nr. 
159121. Lederband mit originaler Stiftschließe in 
Gold 18K. Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse, 
Lünette mit Kratzern. Box und Papiere anbei, 
Kauf 08/2007 bei Wempe in Deutschland. 
Geh.-Durchmesser ca. 39 mm (gemessen ohne 
Krone).

Lot 429 | Startpreis inkl. Aufgeld: 16.000 €

Alle Preise 
Endpreise inkl. 

Aufgeld

SCHMUCK |  UHREN
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Ref. AB01348A1B1A1. Herrenuhr. Aktueller Neupreis: 7.900 €. 
Edelstahl. Automatic-Werk, Kaliber B01. Limitierte Edition 
von nur 100 Stück weltweit, Serien Nr. 3345283. Neuwertiger 
Zustand, ungetragen. Box und Papiere anbei, Kauf 12/2021 in 

Deutschland. Rechnung anbei.
 Geh.-Durchmesser ca. 42 mm (gemessen ohne Krone).

Lot 416 | Startpreis inkl. Aufgeld: 5.000 €

Breitling
Chronomat B01  

”
Boutique Edition“

Ref. 3194.50.00. Herrenuhr. Gold 18K. Handaufzug-Werk, Kaliber 
863 (Basis: Lemania 1873). Werk Nr. 48305822. Limitierte Edition 

”27 CHRO C12“ von nur 250 Stück weltweit, Serien Nr. 057/250.  
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Box und Papiere anbei, 

Kauf 10/1995 in Deutschland. Produziert ca. 1992. 
Geh.-Durchmesser ca. 42 mm (gemessen ohne Krone).

Lot 413 | Startpreis inkl. Aufgeld: 20.000 €

Omega
Neo Vintage Speedmaster Chronometer 

”
50 Jahre Kaliber 321“  

Alle Preise 
Endpreise inkl. 

Aufgeld

SCHMUCK |  UHRENSCHMUCK |  UHREN
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Audemars Piguet
Royal Oak Offshore 42  

”
The Brick“ 

Ref. 26470OR.OO.1000OR.01. Herrenuhr. Gold 18K. 
Automatic-Werk, Kaliber 3126/3840. Werk Nr. 
844464. Serien Nr. I19805. Deutliche Gebrauchs-
spuren an Band und Gehäuse, Lünette mit Krat-
zern. Zifferblatt mit Beschädigung an Totalisator 
bei ca. 9 Uhr. Alle Funktionen geprüft, dennoch 
Service empfohlen. 
Geh.-Durchmesser ca. 42 mm (gemessen ohne 
Krone). 

VERSTEIGERUNG IM AUFTRAG DER STADT 
STUTTGART-STADTKÄMMEREI. 

Lot 443 | Startpreis inkl. Aufgeld: 12.000 €

Audemars Piguet
Vintage Royal Oak  

Ref. BA 6023/477. Armbanduhr. Gold 18K, Gehäuse- 
boden mit Gravur ”W.M.“. Quarz-Werk, Kaliber 2506.  
Werk Nr. 259359 Serien Nr. B82132-243. Ge-
brauchsspuren an Band und Gehäuse, Lünette  
mit Kratzern. Zusätzliches Zifferblatt anbei. Box 
und Papiere anbei, Kauf 07/1983 bei Karl Jock in 
Karlsruhe, Deutschland. 
Geh.-Durchmesser ca. 36 mm (gemessen ohne 
Krone).

Lot 445 | Startpreis inkl. Aufgeld: 25.000 €

SCHMUCK |  UHREN
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Patek Philippe
Twenty4 

Ref. 4910/10A-010. Damenuhr. Eingestelltes Mo-
dell. Edelstahl, Lünette und Zifferblatt mit Dia-
manten. Quarz-Werk, Kaliber E15. Neuwertiger 
Zustand, ungetragen. Box und Papiere anbei, 
Kauf 10/2021 in Deutschland. Geh.-Durchmesser 
ca. 25 mm (gemessen ohne Krone).

Lot 436 | Startpreis inkl. Aufgeld: 10.000 €

Patek Philippe
Neo Vintage Nautlius 

”
Midsize“  

Ref. 3800/1. Armbanduhr. Edelstahl. Automatic-
Werk, Kaliber 335SC. Werk Nr. 1423871. Serien Nr. 
2803549. Guter Zustand, Gebrauchsspuren an 
Band und Gehäuse. Geh.-Durchmesser ca. 37 mm 
(gemessen ohne Krone).

Lot 440 | Startpreis inkl. Aufgeld: 30.000 €

Alle Preise 
Endpreise inkl. 

Aufgeld
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eppli_fashion | #eppli 

www.eppli.com

Designer Mode |  
Taschen & Accessoires

Eppli im Königsbau

Jeden 2. Samstag im Monat Auktion  

mit Live-Übertragung. 

Vorbesichtigung der Objekte möglich.

O
 

b Designermode und Luxusaccessoires, Schmuck 

und Juwelen oder Uhren – Vintage begeistert  

Fashionistas, Sammler und Investoren gleicher- 

maßen. Bei Eppli finden Sie von Vielem etwas, nur nichts von der 

Stange. Denn Vintage zeugt von Individualität, persönlichem Stil 

und Sinn für Nachhaltigkeit. Hinzu kommt, dass solche Stücke oft 

ihren Wert erhalten oder sogar steigern. Entdecken Sie mit uns 

die Kostbarkeiten von gestern und finden Sie Ihr Lieblingsstück 

von heute. 

Nachfolgend finden Sie einen kleinen Auszug der Highlights aus 

der kommenden Auktion. Den gesamten Katalog können Sie auf 

unserer Website entdecken unter www.eppli.com.

12. 
03.

5150
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Hermès
”
Birkin Bag 35“

Koll. 2017. Sonderanfertigung (Hufeisen-Prägung). Epsom Leder in 

Tannengrün und Hellrot mit silberfarbener Hardware. Neuwertiger 

Zustand, Hardware teilweise noch verklebt.

Lot 13 | Startpreis inkl. Aufgeld: 8.800 €

Alle Preise 
Endpreise inkl. 

Aufgeld
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Hermès 
”
Amulettes Constance  

Pendant“

Halskette. NP. ca.: 4.500 €. Koll. 2021. 18k 750 Rosé 
Gold. Anhänger aus Jade in Schwarz. Neuwertig.

Lot 81 | Startpreis inkl. Aufgeld: 2.000 €

Hermès  
”
So black – Rodeo MM“

Taschenschmuck. Akt. NP.: 442 €. Talisman (Charm)  

”Pferd“ aus Milo-Lammleder in Schwarz. Etui anbei. 
Guter Erhalt. Maße ca.: 12 x 10cm.

Lot 30 | Startpreis inkl. Aufgeld: 400 €
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Hermès  
”
Sac Evelyne 16“

Koll. 2021. Taurillon Clemence Leder in Rot mit 
silberfarbener Hardware. Klassisches Modell mit 
textilem Schulterriemen.

Lot 11 | Startpreis inkl. Aufgeld: 1.600 €

Hermès  
”
Picotin 18 – Orange Poppy“

Koll. 2021/2022. Clemence Leder in Orange Poppy  
mit silberfarbener Hardware. NEU mit Schloss 
und Schlüssel (foliert mit Staubbeutel), Box und 
Staubbeutel.

Lot 27 | Startpreis inkl. Aufgeld: 2.500 €

Rarität

Hermès  
”
Oran Himalaya“

Sandaln ”ORAN CROCO NILO HIMALAYA“, Gr. 37. 
Rarität - Sammlerstück! Seltenes Himalaya Kro-
kodilleder. Neuwertig und ungetragen mit Box, 
Staubbeutel und Cites.

Lot 59 | Startpreis inkl. Aufgeld: 3.000 €
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Louis Vuitton
”
Onthego“

Koll. 2020. Akt. NP.: 2.500 €. Monogram Empreinte Bicolor Leder 
Serie in Cremé und Bronze mit goldfarbener Hardware.

Lot 23 | Startpreis inkl. Aufgeld: 1.600 €

Hermès 
”
Amulettes Constance Pendant“

NP. ca.: 6.500 €. Koll. 2021. 18k 750 Rosé Gold. Anhänger aus Gold 
mit Saphirbesatz in Pink (43 Stück). Neuwertig. 

Lot 82 | Startpreis inkl. Aufgeld: 3.000 €

Alle Preise 
Endpreise inkl. 

Aufgeld
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Louis Vuitton 
”
Capucines“

Akt. NP.: 4.400 €. Aktuell nicht mehr erhältlich. Aus geflochtenem 
Bast in Beige und Leder in Karamell. Hardware in goldfarben. Klas-

sisches Modell mit Schulterriemen.

Lot 72 | Startpreis inkl. Aufgeld: 2.500 €

Louis Vuitton 
”
Onthego“

NP.: 2.900 €. Koll. 2021. Monogram Raffia Serie mit Details aus hell-
braunem Naturleder. Gewebtes Textil in Bast-Optik mit Monogram 
Giant-Stickerei. Anhänger in Gelb mit Monogram-Blüte. Innenleben 

aus Textil mit drei kleinen Innenfächern. 

Lot 73 | Startpreis inkl. Aufgeld: 2.500 €

DESIGNER MODE |  TASCHEN & ACCESSOIRES
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Koll. 2016. Defile Femme Printemps-Ete 2016. NP. ca.: 5.200 €.  

Monogram Canvas mit Streifenmuster in Hellblau/Orange und 

Schwarz. Hardware in Silberfarben. Schulterriemen anbei. 

Neuwertig. Staubbeutel anbei.

Lot 76 | Startpreis inkl. Aufgeld: 3.000 €

Louis Vuitton
”
Petite Malle“

DESIGNER MODE |  TASCHEN & ACCESSOIRES
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Louis Vuitton
”
Petite Malle“

Koll. Spring/Summer 2015. Schwarzer Grund mit silberfarbenem 
Monogram und silberfarbener Hardware. Details und Riemen 
aus Leder in Schwarz. Staubbeutel anbei. Sehr guter Erhalt. 

19 x 5 x 12,5 cm.

Lot 19 | Startpreis inkl. Aufgeld: 2.800 €

Louis Vuitton 
Briefbeschwerer

VIP Geschenk. RARITÄT. LIMITED EDITION. SAMMLERSTÜCK. 
Monogram Canvas Eclipse mit schwarzer Metallverkleidung  

inspiriert durch Koffer-Design. Box anbei. Neu. 9 x 9 cm.

Lot 36 | Startpreis inkl. Aufgeld: 300 €

Louis Vuitton
Etui ”

Game On Cube Coin“

Koll. 2020. NP.: 490 €. Monogram Canvas Serie mit klassischem 
Game On Design in Weiß/Rot und Schwarz. 

Lot 80 | Startpreis inkl. Aufgeld: 300 €

Louis Vuitton
”
Game On Vanity“

Koll. 2020. Kosmetiktäschchen aus der Louis Vuitton Cruise 
2021 Collection. Klassisches Monogram mit den vier Farben 
eines Kartenspiels kombiniert. Nicht mehr erhältlich! Rarität und 
Sammlerstück. Grundton in Weiß, Details aus schwarzem Leder,  

Hardware in Goldfarben.

Lot 79 | Startpreis inkl. Aufgeld: 1.500 €

Alle Preise 
Endpreise inkl. 

Aufgeld
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Koll.: 2017. LIMITED EDITION. RARITÄT. SAMMLERSTÜCK. Modell aus 
Canvas mit Leonardos Mona Lisa und silberfarbenen Monogram und 
Blüten Dekor, bicolor Hardware in Roségold und Silberfarben, Doppel-
henkel. Innenraum aus Leder mit Informationen zum Designer – Jeff 

Koons und dem Künster. FULL SET.

Lot 70 | Startpreis inkl. Aufgeld: 2.900 €

Louis Vuitton
”
Keepall 50 – Bando.-Masters  

Jeff Koons Da Vinci“

Louis Vuitton 
”
Keepall 50 Stephen Sprouse“

Koll. 2001. Monogram Graffiti (Brown/Khaki) Serie in Dunkel-
grün auf klassischem Monogram Canvas. Details aus natur-

belassenem Leder, Hardware in Goldfarben.

Lot 71 | Startpreis inkl. Aufgeld: 1.800 €

Louis Vuitton 
”
Keepall 45“

 Koll. 2005. Sammlerstück - Rarität! Monogram Cerises Serie 
von Takashi Murakami.

Lot 12 | Startpreis inkl. Aufgeld: 2.800 €

Limited  
Edition

Alle Preise 
Endpreise inkl. 

Aufgeld
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Chanel 
Umhängetasche 

”
Boy Bag“

Koll. 2017 – 2018. Akt. NP.: 5.100 €. Kaviar Leder in Silber-
farben mit silberfarbener Hardware. Klassisches Modell 
mit textilem Innenleben und Gliederkette. Hardware teil- 

weise noch verklebt.

Lot 18 | Startpreis inkl. Aufgeld: 2.800 €

Chanel
Ohrringe 

”
Crystal Emoji Choupette“ 

Koll.: 2016. Silberfarbenes Modell in Katzenform an 
CC-Logo mit Steinbesatz, B 16 K Stempel. 

Lot 14 | Startpreis inkl. Aufgeld: 450 €
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Alle Preise 
Endpreise inkl. 

Aufgeld

Chanel 
Armkette

Koll. 2020. Goldfarbene Gliederkette mit Logo-
Plakette.

Lot 50 | Startpreis inkl. Aufgeld: 500 €

Chanel
Umhängetasche 

Koll.: 2018. Dunkelblaues, glattes Leder mit Che-
vron Paspelierung und Nieten-Besatz, silber- 
farbene Hardware, CC-Logo-Drehverschluss am 
Überschlag, Kettenriemen mit Lederdurchfloch-
ten. Innenraum aus Textil mit zwei Abteilen und 

einem Reißverschlussfach.

Lot 4 | Startpreis inkl. Aufgeld: 1.300 €

Chanel
”
Timeless – Klassische Pattentasche“

Koll.: Cruise 2019. Modell aus Tweed in verschiedenen Blautönen 
mit gläzenden Garnen, Diamantsteppung dekorativer Verzie-
rung an den Kanten, silberfarbene Hardware, doppelter Über-
schlag, mit Leder durchflochtener Kettenriemen. Innenraum aus 

hellblauem Leder mit modelltypischen Fächern. 

Lot 5 | Startpreis inkl. Aufgeld: 3.800 €
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Limited  
Edition

4

2

3

1

4  Feuerzeug 
”
Teatro“

Limitiert auf 2.500 Exemplare (2.265/2.500). Mit Box, Umkarton und 
Papieren. Aus dem Jahr 1997. Goldfarbener Korpus mit Einsätzen 

aus Chinalack in Schwarz. 

Lot 69 | Startpreis inkl. Aufgeld: 900 €

3  Feuerzeug 
”
Maharadjah“

Limitiert auf 2.000 Exemplare (1.928/2.000). Mit Box, Umkarton und 
Papieren. Aus dem Jahr. 1995. Korpus in Goldfarben mit Chinalack in 

Rot und Schwarz. Beidseitiger Einsatz aus Mondsteinen. 

Lot 67 | Startpreis inkl. Aufgeld: 950 €

2  Feuerzeug 
”
Taj Mahal“

Limitiert auf 2.000 Exemplare (1219/2000). Inspiriert vom Taj Mahal, 
einem Meisterwerk der Architektur. Das Feuerzeug ist aus Platin 
und weißem chinesischen Lack, einer Einlage aus Perlmutt und  

Alpinitstein gefertigt. Hergestellt im Jahr 2000. 

Lot 63 | Startpreis inkl. Aufgeld: 1.300 €

1  Feuerzeug 
”
Versailles“

Limitiert auf 2686 Exemplare (1684/2686). Mit Box, Umkarton und 
Papieren. Chinalack in Weiß mit fein verzierten Details in Goldfar-
ben. Inspiriert von der Pracht der Residen von König Ludwig XIV in 
Versaille. Feuerzeug ist verziert mit goldfarbenen Arabesken sowie  
anderen königlichen Symbolen, wie der goldenen Sonne, dem  

königlichen Emblem Ludwigs XIV und der Fleurs-de-lis. 

Lot 61 | Startpreis inkl. Aufgeld: 950 €

S.T. Dupont
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Sonder-
Auktion!

Wein 
 Sammlung

AUFLÖSUNG EINER EXKLUSIVEN

Feine Tropfen aus 
renommierter Sammlung

 

Erlesene Weine aus Bordeaux und Burgund, Champagner aus den 

Häusern Krug, Taittinger und Dom Pérignon, Grappa von Romano 

Levi: Diesen März versteigert Eppli die renommierte Sammlung ei-

ner süddeutschen Gastronomenfamilie. Rund 3.000 Flaschen der 

exklusivsten Weine – darunter die Jahrhundertjahrgänge 1945 

und 1961 – kommen zum Aufruf. Neben französischen Weinen wie 

Romanée-Conti und Mouton Rothschild runden edle Tropfen aus 

Italien, Deutschland und Spanien, lange gereifte Champagner so-

wie rund 50 Flaschen des Spitzen-Grappas von Kunsthandwerker 

Levi die beeindruckende Sammlung ab.

Nachfolgend finden Sie einen kleinen Auszug der Highlights aus 

der kommenden Auktion. Den gesamten Katalog können Sie auf 

unserer Website entdecken unter www.eppli.com.

Sonderauktion
Eppli Auktionshalle  

Leinfelden-Echterdingen

19. 
03.

Sonderauktion mit Live-Übertragung. 

Vorbesichtigung der Objekte möglich.

SONDERAUKTION |  WEIN
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1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Bordeaux, Frankreich, 
Rebsorte: Bordeaux Cuvée, 12,5% Vol. 750 ml, Füllstand LS (low 

shoulder), Etikett besch., Alters- und Lagerungsspuren. 
NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

Lot 3504 | Startpreis inkl. Aufgeld: 10.000 €

Château au Mouton 
 1 Flasche ROTHSCHILD, 1945 

SONDERAUKTION |  WEIN
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Domaine de la  
Romanée-Conti
1 Flasche ROMANÉE-CONTI, 
1977 

Grand Cru Classé, Region: Romanée-Conti, 
Frankreich, Rebsorte: Pinot Noir, 13,5% Vol. 730 ml, 
Füllstand MS (mid shoulder), Kapsel besch.,  
Alters- und Lagerungsspuren. 
NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

Lot 3501 | Startpreis inkl. Aufgeld: 2.000 €

Domaine de la  
Romanée-Conti
1 Flasche ROMANÉE-CONTI, 
1979

Grand Cru Classé, Region: Romanée-Conti, 
Frankreich, Rebsorte: Pinot Noir, 13,5% Vol. 730 ml, 
Füllstand TS (top shoulder), Kapsel leicht besch., 
Alters- und Lagerungsspuren. 
NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

Lot 3502 | Startpreis inkl. Aufgeld: 5.000 €

Domaine de la  
Romanée-Conti
1 Flasche ROMANÉE-CONTI, 
1988

Grand Cru Classé, Region: Romanée-Conti, 
Frankreich, Rebsorte: Pinot Noir, 13,5% Vol. 730 ml,  
Füllstand BON (ase of neck), Kapsel leicht besch., 
Alters- und Lagerungsspuren. 
NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

Lot 3503 | Startpreis inkl. Aufgeld: 2.500 €

Domaine de la  
Romanée-Conti
1 Flasche RICHEBOURG,1988

Grand Cru Classé, Region: Côte de Nuits, Frank-
reich, Rebsorte: Pinot Noir, 13% Vol., 750 ml, Füll-
stand HS (high shoulder). Alters- und Lagerungs-
spuren. 
NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

Lot 3529 | Startpreis inkl. Aufgeld: 4.000 €

Alle Preise 
Endpreise inkl. 

Aufgeld
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Champagne brut, Region: Reims, Champagne, Frankreich, 
Rebsorte: Pinot Noir, Pinot Meunier & Chardonnay, 12% Vol., 

750 ml, Alters- und Lagerungsspuren. 
NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

Lot 9 | Startpreis inkl. Aufgeld: 600 €

Krug
1 Flasche Krug Vintage, 1982
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eppli_antiques | #eppli 

www.eppli.com

D
 

ie Eppli Auktionshalle in Leinfelden-Echterdingen 

liegt direkt an der B27, der A8 und in Sichtweite zum 

Flughafen und zur Messe Stuttgart. Viele bedeuten-

de Nachlässe und Sammlungen aus dem ganzen Land und dem 

benachbarten Ausland werden hier bewertet und versteigert. 

Vor allem die gute Erreichbarkeit und Parkplätze direkt vor dem 

Haus erleichtern es den Einlieferern und Bietern größere Objekte 

vorzustellen oder ersteigerte Objekte abzuholen.

Nachfolgend finden Sie einen kleinen Auszug der Highlights aus 

der kommenden Auktion. Den gesamten Katalog können Sie auf 

unserer Website entdecken unter www.eppli.com.

Kunst | Antiquitäten
Eppli Auktionshalle  

Leinfelden-Echterdingen

Jeden 4. Samstag im Monat Auktion  

mit Live-Übertragung. 

Vorbesichtigung der Objekte möglich.

26. 
03.

8382
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Paar feine Cloisonné  
Deckelgefäße 

CHINA, um 1900 oder älter. Runde, bauchige Form mit leicht ge- 
drücktem Gefäßkörper. Der Deckel wird von einem kleinen Wächter- 
löwen als Handhabe bekrönt. In ”offener“ Cloisonné-Technik verziert 
mit einem allover Reliefmuster von Chrysanthemen und Ornamenten  
auf Goldfond, Höhe: 18 cm. Mit Altersspuren, am Mündungsrand- 
Messingring diverse kleine Bestoßungen. Dabei: 2 nicht dazuge- 

hörende Holzpodeste.

Lot 1150 | Startpreis inkl. Aufgeld: 1.900 €

Leica M3
mit Belichtungsmesser 

1954 – 1958, Ser. Nr.: 781800, Objektiv Summicron 1:2/50 (1280290). 
Normale Alters- und Gebrauchsspuren, löst aus. Anbei Belichtungs-

messer ”Leica-Meter“ und Bereitschaftstasche.

Lot 3001 | Startpreis inkl. Aufgeld: 600 €

Bronze, braun- und grüntonig patiniert, im Guss signiert ‚Wunderlich‘, 
Gießersigné und num. 5/150, dazu Podest, H: Figur ca. 90 cm, gesamt 

ca. 170 cm. Leichte Alters- und Beriebspuren.

Lot 830 | Startpreis inkl. Aufgeld: 13.000 €

Wunderlich, Paul
(1927 – 2010), große Büste 

”
Minotaurus“

Alle Preise 
Endpreise inkl. 

Aufgeld
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Bruni, Bruno
 (geb. 1935), 

”
La Onda“

Bronze, brüniert und vergoldet, signiert ‚Bruni‘, bezeichnet ‚E. A.‘  
und Gießersigné, auf dunklem Marmorsockel montiert, mit Podest,  
H: Figur ca. 74 cm, gesamt ca. 78,5 cm, Podest ca. 110 cm. Minim. 

Altersspuren.

Lot 835 | Startpreis inkl. Aufgeld: 2.600 €

KUNST |  ANTIQUITÄTEN

87

KUNST |  ANTIQUITÄTEN

86



Uecker, Günther
(geb. 1930), 

”
Abstrakte  

Komposition“ 

Lithographie/Bütten, mit Bleistift von Hand sig-
niert und datiert ‚Uecker 95‘, mit Bleistift num. 
17/30, H x B: Blatt ca. 80 x 60 cm, Außenmaße 
Rahmen ca. 109 x 86 cm. Mit Passepartout hinter 
Glas gerahmt. Minim. Altersspuren. DAZU: ”Wort 
- Schrift - Zeichen, Uecker“, Lithographie/Papier, 
H x B: Blatt ca. 70 x 50 cm. Leichte Alters- und 
Knickspuren, Reißnagellöchlein an den Ecken. 

Lot 1800 | Startpreis inkl. Aufgeld: 1.200 €

Mahringer, Anton
(Neuhausen a.d. Fildern 
1902 - 1974 Villach/Kärnten),  

”
Dolomitengruppe“  

signiert und datiert ‚Anton Mahringer 59‘, Aqua-
rell über Kohle/Bütten, H x B: Blatt ca. 54 x 44 cm. 
Gebräunt und Lichtrand, leicht gewellt, minim. 
Einrisse. Im Passepartout montiert, hinter Glas 
gerahmt.

Lot 1601 | Startpreis inkl. Aufgeld: 2.600 €

Ingeborg Wittmann, gen. Androuschka, signiert und datiert ‚Padua 
50‘, Öl/Leinwand auf Hartfaserplatte, H x B: ca. 65 x 49 cm. Restau-
riert und Altersspuren. Mit Rahmen. VERSO Reste eines Etiketts. 
Anbei Kopie der Gemäldegalerie am Schlossgarten, Stuttgart, mit 

Kaufpreis DM 19.400.

Lot 1600 | Startpreis inkl. Aufgeld: 6.500 €

Padua, Paul Mathias
(1903 – 1981), 

”
Portrait von Paduas zweiter Frau...“ 

Alle Preise 
Endpreise inkl. 

Aufgeld
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Schwarzburger 
Werkstätten

”
Liegende Dame“

1920er Jahre, polychrom staffierte Figur einer jungen Dame mit zeittypischer Kleidung 
und Frisur auf einer Chaiselongue sitzend, die Beine übereinander geschlagen, direkt 
neben ihr eine palmenähnliche, große Topfpflanze, auf rechteckigem Sockel, Press-
monogramm ”SM“ auf Sockel, bodenseitige Pressmarke ”Schnürender Fuchs“ und der 
Schriftzug ”Schwarzburger Werkstätten“ sowie die Modellnummer ”U575“, Vergoldung 

min. ber., tlw. Altersspuren, L 18 cm x H 17 cm.

Lot 600 | Startpreis inkl. Aufgeld: 340 €
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Rokoko-Schreib-
schrank 
Wohl Werkstatt des Jakob Kieser-Mannheim, 
1750 - 1770, Nussbaum, Nussbaummaser, stark ein-
geschnürtes und geschweiftes Kommodenunter-
teil mit drei Schüben, bombiertes Schreibfach 
und leicht zurückgesetzter Aufsatz, geschweiftes 
Profilgesims, diese sind typische Merkmale des 
Mannheimer Möbelbaus, H x B: 220 x 135 cm. 
Altersspuren, Furniert, teilw. besch.

Lot 2800 | Startpreis inkl. Aufgeld: 650 €

Historisches  
Ameublement
aus dem Besitz Charlotte zu 
Schaumburg-Lippe die letzte 
Königin von Württemberg

Anfang, 20.Jh., bestehend aus zweiplätzigem 
Canapé und zwei Stühlen, Buche kanneliert 
sowie fein beschnitzt mit Blattwerk und Zier-
fries, Monogramm: ”C unter einer Krone“, Ca-
napé, H x B x T: 90 x 123 x 56 cm., Stuhl, H x B x T: 
80 x 40 x 37 cm. Altersspuren, teilw. besch, Prove-
nienz: die Württembergische Schwesternschaft  
vom Roten Kreuz, gegründet im Jahr 1919 von 
Charlotte von Württemberg.

Lot 2808 | Startpreis inkl. Aufgeld: 650 €

Vincenti & Cie.
Kaminuhr

Frankreich, 2. Hälfte 19. Jh., feine Bronzependule 
feuervergoldet, auf vier Tatzenfüßen ruhende 
Marmorbasis mit sichtseitigen Applikationen, 
obenauf antikisierende Darstellung eines Biga 
Fuhrwerks gezogen von zwei Pferden, gelenkt 
von geflügeltem Götterknaben. Uhrwerk mit 
Schlag auf Glocke, Rückplatine gestempelt: 

”Vincenti & Cie., Medaille d‘Argent 1855“. H x B x T: 
38 x45 x13 cm. Partiell Alters- und Gebrauchs-
spuren, vorne Fehlteil am Pferdegeschirr, Werk 
im Kurztest funktionstüchtig.

Lot 400 | Startpreis inkl. Aufgeld: 2.000 €

Orientteppich
mit Seide, Nain/Persien, 20. Jh. 

305 x 210 cm. Der dunkelblaue Spiegel ist gemus-
tert mit einer zentralen Rosette und mit feinem 
Spiralrankwerk mit Lanzettblättern und Blüten- 
dolden. Außerdem ist das Innenfeld eingerahmt 
von nach innen kragenden Vasenmotiven und  
Blütenbuketts. Auch die rote Hauptbordüre zeigt 
ein feines Spiralrankwerk. Normale Alters- und 
Gebrauchsspuren. Professionelle Teppichwäsche  
im Jahr 2021.  

Lot 3300 | Startpreis inkl. Aufgeld: 1.200 €

KUNST |  ANTIQUITÄTENKUNST |  ANTIQUITÄTEN
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eppli_coins | #eppli 

www.eppli.com

M
 

ünzen, Briefmarken und Historika erleben eine  

Renaissance. Kein Wunder, denn wo können Sie 

heute noch Geld anlegen. Zudem gibt es kaum ein 

interessanteres Sammelgebiet, das so eng mit der Geschichte 

verknüpft ist und die vergangenen Zeiten dokumentiert. Die Eppli 

Kunsthistoriker und Numismatiker freuen sich auf Ihren Besuch.

Nachfolgend finden Sie einen kleinen Auszug der Highlights aus 

der kommenden Auktion. Den gesamten Katalog können Sie auf 

unserer Website entdecken unter www.eppli.com.

Münzen | Medaillen |   
Briefmarken | Historika

Eppli Auktionshalle  
Leinfelden-Echterdingen

Jeden 4. Samstag im Monat Auktion  

mit Live-Übertragung. 

Vorbesichtigung der Objekte möglich.

26. 
03.

9594
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Reisebericht  
Nathaniel Rothschild
2 Bände

Ende 19. Jh. - Nathaniel von Rothschild, Skizzen aus 
dem Süden, Bd. I + II, Wien 1894/1895. Streng limi-
tierte Auflage Nr. 118/160. Berichte der mediterra-
nen Reisen des Freiherrn Nathaniel von Rothschild 
(1836-1905) Ende des 19. Jhs. in Begleitung seines 
Sekretärs Carl Albrecht und des Barons August 
Twickel, herausgegeben nur für sein nahes Um-
feld. 2 Foliobände im Ledereinband. Mit zahlreichen  
Illustrationen.

Lot 4 | Startpreis inkl. Aufgeld: 1.300 €

2 Siegerpokale der Polen-Rallye 1963, davon einer mit Gravur, beide jeweils 
punziert. Dazu Startnummernschild und -plakette sowie 2 Autogrammkarten  
mit Original-Unterschrift im Postkartenformat. Glemser begann seine Kar-
riere mit dem Start beim Schorndorfer Bergrennen 1960. Es folgten zahl-
reiche Klassensiege bei verschiedenen Berg- und Rundstreckenrennen auf 
dem Nürburgring. Den Einstieg bei Daimler-Benz feierte er 1963 mit dem  
Gesamtsieg bei der Polen-Rallye in einem Mercedes 220 SE und jeweils einem 
zweiten Platz bei der Deutschland-Rallye und dem Großen Straßenpreis von  

Argentinien.

Lot 5 | Startpreis inkl. Aufgeld: 1.400 €

Mercedes-Benz
Motorsportlegende DIETER GLEMSER geb. 1938 FAKSIMILE

”
Leonardo da Vinci Zeichnungen. 

Anatomische Studien“

Prachtedition. The Queen‘s Collection - Windsor  
Castle. Limitierte Edition Nr. 197 / 950. Mappe  
mit 83 Blatt Zeichnungen in Faksimile. Mit Kom-
mentarband. Im Klappschuber. Das Original be-
findet sich in der Königlichen Bibliothek auf 
Schloss Windsor. Belser Verlag Stuttgart 2017. 
Alters- und Gebrauchsspuren. Großformatig, 
Gewicht ca 13,5 kg. Außergewöhnlich prächtige  
Faksimileedition !

Lot 9 | Startpreis inkl. Aufgeld: 800 €

Alle Preise 
Endpreise inkl. 

Aufgeld
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Deutsches Reich 
1872 - 1945
Mit vielen Seltenheiten! 

Tolle Sammlung mit vielen wertvollen und ge-
suchten Ausgaben, wie sie nur mit viel Zeit und 
finanziellem Einsatz beschafft werden kann.
Sehr hoher Katalogwert.

Lot 1424 | Startpreis inkl. Aufgeld: 2.600 €

Württemberg
Seltene Goldene Zivilverdienst-
medaille Wilhelm II. 

(1891 - 1918) mit dichtem Kranz, von K. Schwenzer,  
1891/92. Kopf König Wilhelms II. nach rechts / 

”DEM/VERDIENSTE“ innerhalb eines dichten (!) 
Eichenlaubkranzes, der unten mit einer Doppel-
schleife gebunden ist. Im Etui, Band. ss-vz. OEK 
2997/2.

Lot 7 | Startpreis inkl. Aufgeld: 1.000 €

ziegelrot, Platte III, Typ 19, auf Briefstück mit Zweikreisstempel 
Leipzig 25. Nov. (50) 9 1/2-10 entwertet. Echte Marke mit Attest 
Tilo Rismondo (BPP 7.1.1999). Sign. Georg Bühler, Pfenninger. 
Brief aus dem die Marke ausgeschnitten worden ist, liegt bei. 

Katalogwert: 8.000 €.

Lot 1014 | Startpreis inkl. Aufgeld: 800 €

Altdeutschland Sachsen 1850  
Sogenannter 

”
Sachsendreier“

Von  
allergrößter 
Seltenheit!
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Komplette DDR Sammlung
stempelglanz 

in 6 LINDNER Tableaus, von Jg. 1966 bis 1990 u.a. dabei Albert Schweitzer  
J. 1554P1, J. Brahms J. 1555P, Guericke Probe J. 1565P, M. Luther J. 1591, Gestie-
felter Kater J. 1607, 750 Jahre Berlin J. 1617, Zeiss J. 1621, jeweils gekapselt. 

Lot 3000 | Startpreis inkl. Aufgeld: 3.200 €

 Großbritannien 
 14 x Trade Dollars Jg. ab 1897

Bombay mint, unterschiedliche Erhaltung. Insgesamt Silber Feinheit 
ca. 335 g. Am besten ansehen

Lot 3018 | Startpreis inkl. Aufgeld: 1.500 €

Großes goldenes  
Konvolut 

 Baden zur Zeit des Dt. Kaiserreichs

Hochwertige Sammlung von 42 Goldmünzen vom Großherzogtum Baden 
im Deutschen Kaiserreich. Der Schwerpunkt liegt bei den 10 und 20 Gold-

mark in verschiedenen Erhaltungen.

Lot 3011 | Startpreis inkl. Aufgeld: 11.000 €

(RDR) / Altdeutschland /
Deutsches Kaiserreich

tolle Sammlung von 77 Münzen

beginnend mit diversen preussischen Talern, 2/3 Taler Preussen 1691 
und nachfolgend Münzen des Deutschen Kaiserreiches. Gute Mittel-
ware in verschiedenen Qualitäten. Die Sammlung wird ohne Entnah-
men, so wie Sie eingeliefert wurde, angeboten. Wir haben eine Liste 

erstellt, worin alle 77 Münzen aufgeführt sind. 

Lot 3013 | Startpreis inkl. Aufgeld: 2.600 €

Alle Preise 
Endpreise inkl. 

Aufgeld
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Goldbarren 
100 g ROTHSCHILD 

Goldbarren. R.M.R. geprägt. Gegossene Form. Nicht ver-
schweisst. Revers deutliche Randkerben. Steuerbefreit 

nach § 25c UStG

Lot 2131 | Startpreis inkl. Aufgeld: 5.500 €

Braunschweig,  
Herzogtum/Gold

20 Mark 1875 A

Wilhelm (1830-1884). J. 203, ca. 7,16 g fein, ss

Lot 2112 | Startpreis inkl. Aufgeld: 2.000 €

Alle Preise 
Endpreise inkl. 

Aufgeld

Freundschaftspanda 1994 zur Internationalen Münz-
ausstellung München. Verkapselt in Originalschatulle 

und Zertifikat No 00031. PP

Lot 2156 | Startpreis inkl. Aufgeld: 16.000 €

Nur 99 Stück weltweit!
China - 1 Kilo Silber-Freundschaftspanda 
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A
 

ls Auktionshaus schätzen wir 

nicht nur den aktuellen Markt-

wert unterschiedlichster Gegen- 

stände, sondern vielmehr gehört die Wert-

schätzung von besonderen Dingen zur 

Grundlage und tiefen Überzeugung unseres 

täglichen Schaffens.

Vor allem Luxusgüter aus zweiter Hand erle-

ben aktuell einen ungeahnten Boom: Indivi-

dualisten und Sammler aber auch Investoren 

finden auf dem Vintage-Markt das individuell 

passende Objekt. Pre-Owned Luxusartikel wie 

Designermode, Schmuck und Uhren punkten 

zusätzlich zu ihrer Einzigartigkeit mit Nachhal-

tigkeit, da sie eine besonders hohe Material-

qualität und Verarbeitung aufweisen. Neben 

der jahrelangen Nutzung dieser exklusiven 

Objekte gewinnen sie mit der Zeit noch wei-

ter an Reiz und Wert und werden dadurch zur  

Investition und begehrtem Sammlerstück.  

Werte zu erhalten und neue Werte zu schaf-

fen, das ist unser Antrieb. Unser inhaber-

geführtes Familienunternehmen mit über 

40-jähriger Tradition hat inzwischen mehr 

als siebzig hoch motivierte Mitarbeiter. 

Verteilt auf drei Auktionshäuser und insge-

samt neun Standorte mit unterschiedlichen 

Schwerpunkten, wird bei der Firma Eppli fünf-

mal im Monat der Hammer geschwungen. Wir 

schätzen, bewerten, kaufen, verkaufen und 

versteigern jährlich weit über 30.000 Artikel –  

alle aus Privatbesitz. Unsere Schwerpunkte  

liegen in den Bereichen Schmuck, Uhren, De-

signer Mode, Taschen und Luxusaccessoires 

sowie Kunst, Antikes und Münzen. Darüber 

hinaus beraten wir bei der Auflösung von 

Sammlungen aller Art, kümmern uns um die 

Abwicklung von Nachlässen und Testaments-

vollstreckungen.

Als traditionelles Auktionshaus führen wir 

unsere Versteigerungen öffentlich durch. 

Seniorchef Franz Eppli und Ferdinand B. Eppli  

sind von der Landeshauptstadt Stuttgart 

öffentlich bestellt und vereidigte Auktiona-

toren. Heute zählen wir zu den größten Auk-

tionshäuser Süddeutschlands

Zeit für echte Werte – Zeit für Sie! 

Wir freuen uns auf Ihren Besuch.

Ihre Familie Eppli und Mitarbeiter    

Wir schätzen Werte  
Eine Unternehmensphilosophie  

im doppelten Sinne 

Ferdinand B. Eppli, Franz Eppli,  
Katharina A. M. Eppli, Gabriele M. Eppli
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www.safelounge.de

Eppli Safelounge
Wir schützen Ihre Werte. 

D
 

ie Aufbewahrung von Werten im eigenen 

Zuhause birgt immer ein hohes Risiko 

und ist bei Anschaffung von Alarmanlage 

und Tresor mit hohen Investitionen verbunden.

Seit Jahrzehnten beschäftigen wir uns mit Werten.  

Mit unserem Konzept der SAFELOUNGE bieten wir 

Ihnen die sichere Verwahrung Ihrer Werte in einer 

hochsicheren bankenunabhängigen Schließfachanlage 

mit über 1.200 Fächern in verschiedenen Größen an. 

Mit Zertifizierung nach Euronorm und mit VdS An- 

erkennung gehört die SAFELOUNGE zu den größten 

und modernsten privaten Schließanlagen in Süd-

deutschland.

Schützen Sie Ihre Werte – auch in Zeiten der Krise.

106 107107
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Öffnungszeiten Expertenzentrum: Mo. – Sa., 10:00 – 17:00 Uhr  

Bitte Termin vereinbaren unter Tel. 0711 –  997 008 100 oder  

per E-Mail expertenzentrum@eppli.com

Eppli  
Expertenzentrum

Die Eppli-Experten  
direkt am Stuttgarter Marktplatz

EPPLI kauft

Vertrauen Sie uns Ihre Wertgegenstände an: Ob 

Gold, Schmuck, Edelsteine, Kunst oder Luxus- 

mode. Unsere Experten beraten Sie stets fach-

gerecht und bewerten Ihre Wertgegenstände.

EPPLI prüft

Mit den modernsten gemmologischen Geräten 

und einem umfassenden Know-how ausge-

stattet, können wir im hauseigenen Edelstein-

labor Ihre losen Farbedelsteine, Diamanten 

und Perlen begutachten und bewerten.

Eppli verkauft

Sie sind auf der Suche nach einem ganz be-

sonderen Vintage-Schätzchen? In der Bären- 

straße 6 - 8 in Stuttgart können Sie wunder-

schöne Uhren und Schmuckstücke entdecken.  

In der Filiale am Schlossplatz im Königsbau hin- 

gegen finden Sie Vintage-Designermode und  

Accessoires. Interessieren Sie sich für Kunst 

und Gemälde, sowie Münzen und Briefmarken?  

Dann sind Sie an unserem Standort Leinfelden- 

Echterdingen (Nähe Stuttgarter Airport) ge-

nau richtig.

EPPLI beleiht

Sie können uns Ihre Werte als Pfand anver- 

trauen, um kurzfristig Ihre Liquidität zu sichern 

oder finanzielle Engpässe zu überbrücken. In 

der diskreten Atmosphäre unseres Experten-

zentrums bewerten wir Ihre Wertgegenstände 

und geben Auskunft über die mögliche Höhe 

des Sofortkredits. Vertrauensvoll sofort und 

unkompliziert.

EPPLI versteigert

Schmuckliebhaber, Sammler und Investoren 

sind gleichermaßen aufmerksame Teilnehmer 

an unseren öffentlichen Auktionen. Fünf Mal 

im Monat versteigern wir Ihre Wertgegen-

stände aus allen Sparten. Wir sind Ihr verläss-

licher Partner und sorgen dafür, dass Sie für 

Ihren Schatz den optimalen Preis erhalten.

EPPLI hilft beim Erben und Vererben

Sorgen Sie mit einem sorgfältig geplanten 

Nachlass für einen dauerhaften Familienfrie-

den. Zu unserem Geschäftsbereich gehören 

die Testamentsvollstreckung, Teilung und Auf-

lösung. Wir unterstützen Sie mit unserer lang-

jährigen Expertise bei der realistischen Bewer-

tung all Ihrer Wertgegenstände.

EPPLI fertigt

Sie möchten aus einem alten Schmuckstück 

das Beste herausholen und ihm neues Leben 

einhauchen? Mit einer individuellen Anfer-

tigung kreieren wir nach Ihren Wunschvor-

stellungen ein einzigartiges neues Lieblings-

stück, bei dem die Bestandteile des alten 

Schmucks verwendet werden.

Kostenfreie Schätzung

Einlieferung zur Auktion

Ankauf

Pfandkredit

(Bank-) Schließfächer

Gutachten

Goldschmiedewerkstatt
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Z    
 

wischen dem Marktplatz und der Markt-

halle, gegenüber dem Eppli Auktionshaus 

in der Bärenstrasse, finden sich Raritäten 

und edle Schmuckstücke von höchster Güte. 

Hubertus Drabarczyk vel Grabarczyk, Geschäftsfüh-

rer des Juweliers bei Eppli, ist Gemmologe und ein 

ausgewiesener Experte für Antikschmuck, Juwelen 

und Edelsteine. Durch seine langjährige Erfahrung 

kann er seine Kunden in angenehmer und entspann-

ter Atmosphäre ausgezeichnet beraten, wenn es um 

einzigartige Schmuckstücke geht. 

Aus vielen tausend Schmuckstücken, die durch die 

Hände der Eppli Experten gehen, wählt er die interes-

santesten Objekte und feinsten Edelsteine aus. 

Goldschmiedemeister aus der eigenen Werk- 

statt zur Verfügung und gestaltet Schmuck-

stücke, die heute begeistern und morgen 

bereits zu Sammlerstücken werden. 

Hier nimmt man sich Zeit und lebt die Tradi-

tion des klassischen Juweliers. Diskretion ist 

Ehrensache.

Ausgefasste Diamanten erhalten eine inter-

nationale Expertise und können so deutlich 

unter dem Juwelierpreis angeboten werden. 

Mit kostbaren Juwelen verbinden sich Anläs-

se und Erinnerungen. Gekonnt geschliffene 

Edelsteine, zu ganz besonderen, einzigartigen  

Schmuckstücken gestaltet, sollen zu ihrer 

künftigen Trägerin oder ihrem Besitzer passen. 

Für individuelle Anfertigungen steht unser  

Umarbeitung, Neuanfertigung,  
Reparieren oder doch Verkaufen? 

   

eppli_ jewelry | #eppli 

www.eppli.com

Eppli Juwelier
Der Geheimtipp  

für individuellen Schmuck
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Liefern Sie jetzt ein und profitieren Sie von der rasant  
gestiegenen Nachfrage nach Luxusprodukten!

Bei uns erzielen Sie  
Höchstpreise!

Kostenlose Schätzung Ihrer Objekte in Deutschlands größtem 

Expertenzentrum direkt am Stuttgarter Marktplatz. 

Weitere Informationen auf S. 108 und unter www.eppli.com

1  Popley Dubai 

Haute Couture Collier 
Erzielter Preis: 

180.000 €

3  Hermès 

Vintage Handtasche  

”Mini Kelly Bag Sellier 20“ Koll. 1990 
Erzielter Preis:

20.000 €

2  Patek Philippe 

Nautilus Jumbo ”Beyer“, 
Ref. 3700/1J. Herrenuhr 

Erzielter Preis:

153.000 €

4  VR China 

Rarität: 100 Yuan 1995 Peking Oper 
Erzielter Preis: 

 

32.000 €

4

2

3

1
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EPPLI IM KÖNIGSBAU

Mode, Schmuck und Accessoires

Auktion jeden 2. Samstag im Monat. 

Königstr. 28 | 70173 Stuttgart

T. 0711 – 997 008 300

koenigsbau@eppli.com

EPPLI AUKTIONSHAUS

Schmuck, Uhren, Silber, Edelsteine 

Auktion jeden 1. und 3. Samstag im 

Monat.

Bärenstr. 6 + 8 (Marktplatz / 

Markthalle) | 70173 Stuttgart

T. 0711 – 997 008 200

auktionshaus@eppli.com

EPPLI AUKTIONSHALLE 

 Kunst, Antiquitäten, Schmuck

Münzen, Briefmarken und Historika

Auktion jeden 4. Samstag im Monat.

Heilbronner Str. 9 – 13

70771 Leinfelden-Echterdingen

T. 0711 – 997 008 400   

auktionshalle@eppli.com

EPPLI JUWELIERE

Private Sales

Bärenstr. 5 (Marktplatz / Markthalle)

70173 Stuttgart

T. 0711 – 997 008 500

privatesales@eppli.com

EXPERTENZENTRUM

Marktplatz 6 | 70173 Stuttgart

T. 0711 – 997 008 100

expertenzentrum@eppli.com

SAFELOUNGE

Hochsicherheits-Schließfächer

Marktplatz 6 | 70173 Stuttgart

T. 0711 – 722 33 144

eppli@safelounge.de

Weitere Repräsentanzen finden Sie in Baden-Baden, Reutlingen,  

Heilbronn und Überlingen.

Eppli
Standorte
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Follow us

#eppli




